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1. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

6cm

7cm

2cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

3cm

6cm

9cm

2cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

9cm

14cm

7cm

4cm

A

B
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2. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm

6cm

3cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm
8cm

8cm

4cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

4cm

9cm

4cm

3cm

A

B
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3. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm

9cm

4cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

4cm

7cm

5cm

5cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

8cm

11cm

3cm

6cm

A

B
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4. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

4cm

4cm

2cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

3cm 9cm

5cm

5cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

9cm

17cm

8cm

3cm

A

B



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　み-320829282

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

5. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

6cm

6cm

4cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm

7cm

9cm

2cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。
2cm

10cm

3cm

8cm

A

B
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6. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

5cm

5cm

3cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

3cm

9cm

7cm

4cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

9cm

12cm

4cm

7cm

A

B
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7. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

6cm

4cm

3cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

5cm
10cm

9cm

5cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

3cm

10cm

7cm

4cm

A

B
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8. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

8cm

5cm

4cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

4cm
4cm

6cm

2cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

4cm

13cm

4cm

6cm

A

B
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9. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

9cm

7cm

4cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

1cm

7cm

7cm

3cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

2cm

7cm

6cm

7cm

A

B
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10. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

6cm

8cm

4cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

2cm
5cm

6cm

3cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

4cm

8cm

3cm

4cm

A

B
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11. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm

8cm

2cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

3cm

6cm

5cm

4cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

5cm

9cm

4cm

3cm

A

B
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12. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm

5cm

4cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

2cm

6cm

4cm

2cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

6cm

11cm

7cm

3cm

A

B
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13. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

10cm

5cm

5cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

6cm
4cm

7cm

2cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

9cm

12cm

4cm

8cm

A

B
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14. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

10cm

7cm

5cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

5cm

7cm

4cm

5cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

2cm

6cm

4cm

5cm

A

B
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15. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

7cm

4cm

2cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

4cm
6cm

5cm

3cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

4cm

9cm

8cm

5cm

A

B
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16. 立体の体積と表面積（回転）３

(1) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

8cm

5cm

3cm

A

B

(2) 右の図形を、辺ACを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V を求めなさい。

4cm 9cm

9cm

5cm

A

B

(3) 右の図形を、辺ABを軸として１回転したときにできる立体

の体積 V と表面積 S を求めなさい。

4cm

10cm

6cm

5cm

A

B


